
Informaţia vizând activitatea Asociaţiei Obştești  Uniunea de susţinere socială a tutorilor 

a famiililor nepline şi cetăţenilor singuri “Speranţa”  

pentru anul 2015 

 

Asociaţia Obştească Uniunea de susţinere socială a tutorilor a famiililor nepline şi cetăţenilor 

singuri “Speranţa”, pentru atingerea scopurilor sale a organizat pe parcursul anului 2015 a 

organizat un șir de activități în cadrul cărora au fost acordate ajutoare umanitare în sumă de 

223479 lei: 

Astfel AO cu reprezentanții Secției cultură, 
Direcției Asistența Socială și Protecția Familiei au 

organizat sărbătorile de iarnă cu genericul ”Darurile de 
Crăciun” pentru 1600 copii din familii socialment 
vulnerabile, bineficiarii centrelor sociale: Centrul de 

primire a copilului în regim de urgenţă „Evrica”, 
Centrul Ergosocial pentru Persoanele cu Probleme de 

Sănătate Mentală „Socium”, Centrul de plasament 
temporar „Drumul spre casă”, Centru Comunitar de 

Sănătate 

Mintală, 
Instituția Publică Centrul Social ”Viața cu Speranță”, 

instituțiile preșcolare specializate. Acțiunile date au 
fost monitorizate de mass-media municipală.  

 

 
 

 
 

Acțiune în cadrul Casei de cultură ”Flacăra”.  

 
 

 
 
 

 
 

 
Acțiuinea în cadrul Palatului municipal 
 de cultură.  

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 



O atenție deosebită s-a acordat conlucrării cu instituțiile preșcolare din mun. Bălți nr.2, 7, 12, 
13, 18, 17, 20, 23, 24, 29, 33, 48, 29 pentru care au fost procurarea jucării, materiale didactice 
etc. 

 
În cadrul distribuirii jucăriilor, șefii instituțiilor preșcolare au 

stabilit acțiuni prioritare pentru anul 2015, ce ține de 
îmbunătățirea bazei tehnice-materiale, etc. 

 

 
 

 
 
 

 
 

În colaborare cu colectivele Casei de cultură ”Flacăra” a fost organizată masă de binefacere 
și concert pentru 200 de femei cu prilejul sărbătorii Ziua Internațională a Femeii și înmînarea 
vcadourilor de preț. 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 



Nu sunt uitate persoanele țintuite la pat de către AO, în special pentru ei au fost făcute 
donații ”pachete alimentare” în număr de 1400 unități. 

În colaborare cu AO Uniunea femeilor din mun. Bălți a fost efectuat sondajul de opinii 

privind ”activitatea autorităților publice locale din mun. Bălți”, pentru a întreprinde acțiunile de 
conlucrare și transparență decizională.  

Cu prilejul Sărbătorii creștine Sf.Paști au fost procurate 110 colete cu produse pentru masa de 
sărbătoare pentru familii cu mulți copii, și persoane socialment vulnerabile. De către AO ți 
voluntarii instituțiilor gemnaziale a fost asisurată pregătirea și repartizarea  a 530 colete 

veteranilor Războiului doi mondial 1941-1945. 
 

De Ziua Internațională a Familiei, pa data 15 mai a a vut loc organizarea și desfășurarea 
competițiilor sportive ”Starturi vesele”, cu înmînarea cadourilor de preț, diplome pentru 3 
echipe, înghețată pentru copii 500 buc. care au privit competițiile.  

Voluntarii AO au asigurat organizarea acțiunilor de caritate pentru copii cu prilejul Zilei 
Internaționale a copilului, în cadrul căruia a avut loc donarea jucăriilor, dulciurilor, înghețată 

pentru instituțiile preșcolare specializate din mun. Bălți în nr. 600 copii și din s. Elizaveta în 
nr.400 copii, s. Sadovoe în nr.100 copii. 

 

Ținînd cont de faptul că dotarea tehnică a instituțiilor preșcolare este insuficientă a fost 
organizată o companie de colectare a fondurilor pentru procurarea mașinelor de spălat, covore, 

veselă, materiale didactice, ditergente, etc. pentru instituțiile preșcolare nr.12, 13, 29. 
Pentru copii din cadrul AO prin intermediul Direcției învățămînt și sport a avut loc 

organizarea odihnei de vară în tabăra de odihnă ”Olimpieț”, grupul țintă fiind copii din familii 

defavorizate. 
Sărbătorii Ziua Bunicuței este o sărbătoare tradițională, care a creat clipe de neuitat pentru 

cele  – 200 de bunecuțe. 
 

Indiferent că în 

mun. Bălți nu sunt 
terenuri cu destinație 

agricolă, anual AO 
celebrează persoane 
ce au avut tangență 

cu profesia dată, 
pentru acești 

lucrători 
a  patra  duminică  a  lunii noiembrie a fost organizat concert cu repartizarea cadourilor.  
  Pentru ei, 120 persoane din mun. Bălți și 250 persoane pentru lucrătoarele cîmpului din s. 

Elizaveta. 
În trimestrul III au fost colectate haine, încălțămînte pentru persoane socialment-vulnerabile 

de mîna a doua care au fost repartizate 60 persoane. 
 

De Ziua Persoanelor în etate, invitații au 

bineficiat de legume și fructe donate de agenți 
economici din municipiu pentru 70 persoane. 

 
 
 

 
 

 
 



De  Ziua persoanelor cu dizabilități a fost repartizat ajutor umanitar ”cartofi”, în mărime de I 
sac pentru familie (40 kg). 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
În cadrul audienței a fost efectuată acordarea ajutorului 

material copilului cu dizabilități locomotore, care a avut 
necesitate de tratament în Delfinariu, or. Odessa, Ukraina, în 
sumă de 8466 lei, mijloacele date au fost acumulate în baza 

demersului perfectat de către Primăria mun. Bălți 
 

 
 
Pe parcursul anului 2015 AO a participat la alte activități ce nu servesc beneficiului public: 

participă la consultările publice, în conformitate cu legislație, a proiectelor de decizii în 
problemele de interes local care pot avea impact economic, de mediu şi social asupra modului de 

viaţă şi drepturilor omului, asupra culturii, sănătăţii şi protecţiei sociale, asupra municipiului 
Bălți, serviciilor publice, precum şi în alte probleme care preocupă populaţia din municipiu, 
drept exemplu pot servi: 

- examinarea proiectului bugetului municipal Bălţi pentru anul 2016, unde au fost expuse 
propunerile la compartimentul ”cheltuieli”;  

- examinarea proiectului planului de acțiuni privind organizarea și desfășurarea Zilei 

internaționale a persoanelor cu dezabilități – 3 decembrie; 

- examinarea proiectului planului de acțiuni privind organizarea și desfășurarea Zilei 

internaționale a persoanelor în etate în mun. Bălți;  

- examinarea proiectului Mecanizmului de acordare a compensaţiei nominative pentru 

sezonul de încălzire pentru unele categorii social-vulnerabile a populaţiei din contul 

mijloacelor bugetului municipal pentru anii 2015-2016. 

        Președintele AO Uniunea de susținere socială a tutorilor al familiilor nepline și cetățenilor 

singuri ”Speranța” este membrul Consiliului coordonator municipal pentru cooperare cu 

asociațiile de voluntariat din municipiul Bălți, care funcționează în baza Dispoziţiei Primarului 

nr.348 din 16.07.2013, despre decizile adoptate se informează membrii AO. 

 
 
 

 
Preşedinte al Asociaţiei Obştești  

Uniunea de Susţinere Socială a Tutorilor a  
famiililor nepline şi cetăţenilor singuri “Speranţa”                                   Ceremuş Raisa 
 


